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Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програмата за подкрепа на неправителствени организации 
в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за 

съдържанието на документа се носи от Фондация “ИСУО” и при никакви обстоятелства не може да се приема, че 
този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо 

пространство и Оператора на Програмата за подкрепа на неправителствени организации в България. 

Проект „Мобилен екип за подкрепа в домашна среда” 

Резюме 

 

Схема за финансиране и изпълнение. Проект „Мобилен екип за подкрепа в 

домашна среда” се изпълнява от Фондация „Институт за социални услуги в общността” 

(ИСУО) и се финансира в рамките на Програмата за подкрепа на НПО в България по 

Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2009-2014 г. 

 

Цел. Проектът има за цел предоставяне на мобилна услуга в домовете на 30 

възрастни хора и хора с увреждания в София, които вече ползват комуникационна 

услуга за сигнализиране при риск и имат потребност от пряка подкрепа. 

 

Целева група. Проектът е насочен към: 

 Възрастни хора и хора с увреждания, техните  близки и подкрепящи лица 

 НПО 

 Представители на публична администрация  

 

Дейности. Конкретните дейности включват: 

 Разработване на модел за интегрирани социални услуги и обучение на мобилен 

екип в подкрепа на възрастни хора; 

 Оценка на актуалните потребности от мобилна подкрепа в домашна среда; 

 Предоставяне на мобилна подкрепа в домашна среда на възрастни лица и лица с 

увреждания;  

 Взаимодействие с НПО и институции за консултиране и устойчивост на модела 

на интегрирани социални услуги; 

 Популяризиране на модела на интегрирани социални услуги. 

 

Обхват. Проектът се изпълнява на територията на гр. София в рамките на 10 

месеца (юни 2015 г. - март 2015 г.). 

 

Информация за контакт: 

Ръководител проект: Евтим Евтимов, тел. 0887 316 644 

Адрес: 1202 София, ул. Г.С.Раковски № 61, ет.3, ап.8, тел. 02/ 983 21 49,  

Ел. поща: icssbg@gmail.com 
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